



Сотрудники Главного следственного управления провели научно-практический круглый стол со студентами столичных вузов



В преддверии Дня криминалистики, в рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью офицеры Чертановского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве инициировали и провели межвузовский научно-практический круглый стол на тему: «Криминалистическая характеристика расследования уголовных дел о преступлениях против общественной безопасности: проблемы, пути решения».

В работе круглого стола приняли участие: руководитель следственного отдела Алексей Субботкин, следователи отдела, старший методист Департамента образования и науки города



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Москвы профессор Вячеслав Бокарев, студенты МГУ им. М.В. Ломоносова, МГЮА им. О.Е. Кутафина, РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина, МФЮА.

В своем выступлении Алексей Субботкин рассказал о приёмах и методах расследования преступлений против общественной безопасности, и сложности, с которыми сталкиваются следователи на этапе предварительного расследования.

Участники осветили в докладах криминалистическую характеристику и основную проблематику преступлений данной категории.

В завершении встречи офицеры следственного отдела ответили на многочисленные вопросы студентов и вручили им почетные грамоты.

14 Октября 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1507611/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v